



JASUN
佳先股份

荣获“金牛小巨人奖”

董事长李兑荣获金牛创新企业家奖

11月23日,2023上市公司高质量发展论坛暨第二十五届上市公司金牛奖颁奖典礼在南通市成功举行,本着“公开、公平、公正”的原则,经上市公司金牛奖专家评审委员会评比,佳先股份凭借十余年深耕环保事业的努力以及较好的成长性、规范性、创新发展能力、长期投资价值,成功斩获了金牛小巨人奖。佳先股份董事长李兑,凭借开阔的经营视野和格局,不断突破创新的斗争精神,成功荣获金牛创新企业家奖。

上市公司金牛奖是中国证券报主办的金牛系列评选活动,是中国资本市场最具公信力和影响力的权威奖项之一,见证了资本市场的发展历程,记录了许多上市公司在证券市场上的非凡表现,被业界誉为财经领域的“奥斯卡”。佳先股份荣获上述奖项,是社会各界对公司综合实力、成长潜力和创新实践的充分肯定,对公司领导班子的领导能力、公司治理、行业影响及投资价值的高度认可,有助于进一步提升公司品牌知名度和市场影响力。



成本,有效提升了公司综合竞争力和盈利能力。目前,佳先股份采用合成法生产的苯乙酮,具有纯度高、质量稳定等优势,生产规模居于行业之首!

聚焦节能减排,巧算“加减法”。为进一步降低成本,年内,佳先股份实施了蒸汽冷凝液回用、苯乙酮单釜产能增加、富氧工艺投用、现场节电节汽、部分用能设备运行时间调整(峰谷电价差异)等近20项节能减排措施,以上措施累计降低成本约600万元,降本

增效效果明显。

聚焦工艺优化,夯实企业发展“内功”。年内,佳先股份积极创新突破,全面推动生产工艺提升和优化,产品收率得到进一步提高。其中,DBM产品收率已超过93%;SBM收率也正逐步提升。此外,佳先股份目前已实现了DBM连续7批/日投料(必要时可实现隔天7+8批/日)、SBM连续5批/日投料,产品产能及生产效率迈上了新台阶。

万吨生物可降解材料功能助剂一期项目。其中,年产1万吨二元酸酯一期项目目前已全面建成,正处于试生产阶段,已累计完成投资约4000万元;年产1.5万吨生物可降解材料功能助剂一期项目于今年2月开工建设,历时仅9个月便建成交付生产,再次彰显了“佳先效率”。目前,年产1.5万吨生物可降解材料功能助剂一期项目正开展试生产的准备工作,累计完成投资约7000万元。

招商项目建设按下“快进键”,项目建设滚动接续。今年6月,佳先股份子公司安徽佳先新材料科技有限公司项目用地(招商项目)成功落实。8月,佳先新材料办公楼开工建设,并同步投入建设年产4.26万吨表面活性剂项目和年产1.5万吨水性液体润滑剂项目。截至目前,该项目正如火如荼推进中,项目建设跑出“加速度”。

此外,在近期的上市两周年暨项目建成、新项目签约仪式上,佳先股份与战略合作方签署战略合作框架协议,将成立项目公司,共同推进项目建设,新项目滚动接续,公司发展动能不断积聚,为公司的长远发展

奠定了坚实的基础。

在上市公司金牛奖颁奖典礼会场,佳先股份董事长李兑代表获奖企业、获奖个人接受了中国证券报的专访。李兑表示,多年来,公司一直潜心企业发展,致力做精、做优、做强企业,立志打造全球PVC环保热稳定剂最佳供应商愿景,生产工艺不断优化和提升,技术、安全、环保优势不断加强,产品产能不断扩大,产品种类不断丰富,发展优势和企业发展版图不断扩大。未来3-5年,公司的发展战略是继续做好做优存量,做大做强增量,多维度促进公司全面高质量发展。为了实现上述发展战略,近几年,公司一直在蓄势蓄力,积极推进项目建设和并购整合,布局了多个环保助剂产品线。随着公司布局的这些项目的达产达效,未来3-5年公司发展将会站上更高的台阶。

多措并举 加强精细化管理、节能减排和降本增效

近年来,佳先股份坚持以“安全生产、精细管理、挖潜增效、工艺优化”为工作主线,全面发力,不断加强精细化管理,深入推进节能减排、降本增效,持续夯实企业核心竞争力。今年年初,佳先股份更是吹响了全面降本增效“冲锋号”,通过不断自我加压,创新思路,多举措、多环节强化降本增效,交出了

一份精细化管理、降本增效的优质答卷。

聚焦主要原材料,下功夫、出实招。今年以来,佳先股份顺利完成了自产主要原材料苯乙酮产能提升技改项目,将苯乙酮产能由5000吨/年提升至8000吨/年,同时也优化苯乙酮生产工艺,降低了苯乙酮原料消耗,进一步降低了生产

抢抓发展机遇,全力以赴加快项目建设

近年来,为扩充产品种类,扩大企业发展优势,佳先股份奋力奋进,统筹布局,实施建设了一系列环保助剂项目,项目建设成绩斐然、捷报频传!

拉满项目建设“进度条”,刷新项目建设新记录。年内,为抢抓发展机遇,打造全面高质量发展“新引擎”,佳先股份众志成城、铆足干劲,倒排工期、挂图作战,在安全环保有保障、生产经营两不误的原则下,全力以赴推进项目建设,顺利建成投产年产1万吨二元酸酯一期项目,建成竣工年产1.5

万吨二元酸酯一期项目,建成竣工年产1.5



蚌埠发布 · 新媒问政进社区

你的关切我们捧在手心 你的诉求我们一问到底

家门口的问政

请关注微信号登录底部菜单“新媒问政”



蚌埠发布微信



蚌埠发布客户端

请下载 APP 登录首页“新媒问政”

蚌埠日报社